

# 45元/斤!“知了猴”价格蹿得猛

比去年贵了近10元,但依然卖得火

本报8月3日讯(实习生 冯雨乔 孙景涛 记者 赵丽)

“听说知了猴很有营养,买几斤回家炸着吃。”记者从济南海鲜大市场等地了解到,虽然今年知了猴价格比去年每斤涨了近10元,但市民购买的热情依然很高。而到立秋之后,新鲜知了猴的销售旺季基本就过去了。

1日下午,记者来到济南海鲜大市场,这里知了猴的售价最贵可达每斤45元,最便宜的也要35元。“今年

比去年普遍上涨了近10元。”多名摊贩表示,知了猴的价格与新鲜程度呈正比,“刚运来的知了猴放在有水的箱子里最多能活两天,越新鲜的价格越贵。”

“知了猴很畅销,我们每天都能卖出几百斤。”一摊主告诉记者,尽管价格不菲,但从6月底上市以来,知了猴的销量一直不错。每天凌晨4时左右,供货商就会开着大货车来送货,到了五六点钟就会有人来购买。“餐馆一次能采购

几十斤,市民一次购买3到5斤吧。”

记者走访了海鲜市场上多个摊位,摊主介绍说,济南市面上出售的知了猴一般是从农民手里收购来的。“供货商大多从菏泽单县或者安徽砀山县的农民手里大量收购,再运到济南批发给我们。”常年销售知了猴的摊主李先生告诉记者,这些知了猴大多是野生的。因为知了猴一般生长在果树下,如果要养殖的话,只需把虫卵埋在

土层20厘米深的位置,就很容易成活。但由于它们生长周期较长,一般要三年以上,所以人工养殖还不十分普遍。

李先生告诉记者,每年6月底到8月初的雷雨时节,是知了猴出产的最佳时期,因此知了猴也有“雷震子”的别称。“立秋之后,知了猴就不容易从土里拱出来了,产量也会逐渐减少,本周大概是市场上出售新鲜知了猴的最后一周了。”



老慕“从商”

3日,山大路一商家门前,老慕(左)正与搭档扮成活体雕塑吸引过往行人目光。据了解,2009年,老慕只身来到济南靠装扮成各种雕塑形象养活自己,曾在泉城广场、芙蓉街等景点扮演过“绅士”、“账房先生”的雕塑形象。随着知名度提高,开始有商家主动找他进行商业表演。

本报记者 左庆 摄

## 晚饭后遛着弯,就把业务给办了

市中交警5处业务窗口开始上夜班

本报8月3日讯(记者

蔡旭超)2日晚,市中区交警大队正式开始推行“晚间和节假日弹性工作机制”,按照“你休息我工作,你下班我加班”的理念,安排市区5处业务窗口轮流加班。

市中交警大队选择了5处业务窗口,分别为大队综合服务厅,南郊中队、杆石桥中队、女子中队、纬二路中队4个交通管理服务站,

从周一到周五轮流加班至晚上8点半,使得上班族能在晚上有地方办理各种交通业务。在周末和节假日期间,这5处业务窗口也实行轮休制度。实际上,市中交警在过去的一周内就开始试行这项机制,获得群众好评,因此就将这项机制正式确立下来,并使之常态化。

晚上8点,记者在纬二路中队服务站遇到来办理

业务的余女士,她是附近居民。“我平时上班很忙,几乎没有时间去处理自己的交通违法信息。听邻居说这里晚上也可以办业务,我吃完晚饭就溜达着过来了,顺便查看自己的违法记录。刚才查了一下,一条也没有!”

5处服务窗口分别为:南郊中队:英雄山路172号,(电话)82974613-807;杆石桥中队:杆石桥路口西北角,

88550203;纬二路中队:经三路89号,86079077;女子中队:经七纬二路口东北角,85185163;大队综合服务厅:小纬二路53-1号,86058000-8801。业务受理内容为:1、交通违法业务处理;2、交通违法信息查询;3、交通管理法律法规知识咨询;4、交通安全宣传教育;5、驾驶人提交身体条件证明;6、轻微道路交通事故快速处理。

《2011年糖尿病监测报告》近日公布:

# 糖尿病人实现免口服免注射

【监测报告】公布了这样一组调查结果:40岁以上的中年人,长期服用急性降糖药的死亡率高达15.3%,65岁以上的老年患者死亡率更高!北京医院的临床大夫不无忧虑的指出:“胰岛素导致低血糖而死亡的病例近年来成倍增加,而有些患者不吃降糖药,往往活得更长久”。

化糖为能量,患者免注射免口服的糖尿病也能治好

中医化糖疗法已先期进入济南青岛烟台潍坊等地,近日获批准在我省全面推广。去年6月下旬以来超过三千群众打电话咨询,有患者问:为什么叫做化糖疗法?这种疗法跟原来的打针吃药

有什么区别呢?我省化糖康复指导中心的刘燕大夫回答说:之所以叫化糖,是因为它是打通人体足底穴位的药贴,贴在涌泉穴,不用打针吃药,就能让糖尿病人的高血糖明显下降。

济南的一位张姓大爷电话询问:我吃了十年降糖药控制血糖,总是忽高忽低不稳定,如果一停降糖药换用新疗法害怕更不稳定,并且我都七十岁了,这病还能治好吗?

我省化糖康复指导中心的刘燕大夫回答说:化糖不吃药是一个逐渐的过程,一开始还需要少量用药,当化糖贴逐渐恢复你的胰岛功能之后,不管是60岁、70岁、80岁,糖尿病都能治好!

新型疗法进驻我市  
2010年有6000名患者停药

我国著名糖尿病专家张国强教授说:要想保持血糖长期平稳,靠口服药肯定不行的,必须激活人体自身化糖本能,把人体多余的血糖转化为人体所需的能量、营养,所以此时化糖疗法的推出可以说是一个划时代的成就。

中医化糖疗法进入我市两年多的时间里,有很多糖尿病患者有幸体验了化糖疗法的实际效果。据济南某电视台跟踪调查的结果,首批的体验者中,已经有6000名患者实现了停药停贴,过上了敢吃敢喝的幸福生活。

据使用过的患者反映,相对于传统的降糖药物,中医化糖疗



法的优势非常显著:

- 不打针、不吃药、不住院,轻松治疗糖尿病!
- 不进入肠胃、不伤肝肾,安全无药害!
- 能吃能喝不忌口,使用后浑身有劲、饭量增加,睡眠好转,小便次数减少,眼睛明亮,瘙痒麻木消失,血糖逐步平稳。

我市糖尿病书籍免费发放  
大力推广中医化糖疗法  
济南地区仅限2000本

糖尿病患者想要实现免口服免注射的健康治疗,近日,由中医古籍出版社出版的《糖尿病的革命》一书,详细介绍了糖尿病患者如何摆脱药物依赖,最后靠自身化糖本能战胜糖尿病的医学知识。这本书由国内10余位糖尿病权威共同编撰,市场零售价28元,一上市便成为各大书店的畅销榜首。

目前,为了配合化糖疗法在济南地区的推广,此书将面向本报读者免费发放,济南地区仅限2000本,部分医院医生也建议患者仔细阅读这本书,请需要的患者尽快拨打本报电话,以免错过机会。

领书热线:  
0531—66907612 66907712